

A MAGYAR POSTA ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

MINŐSÉG-, KÖRNYEZET- ÉS ENERGIAPOLITIKÁJA

A Magyar Posta Zrt. vezetésének célja, hogy a Társaság a magyar társadalom és a gazdasági élet minden szereplőjének meglegedésére minőségi szolgáltatásokat nyújtó, megbízható és felelős nemzeti postai szolgáltatóként működjön. Kötelezettséget vállal a környezet megóvása, a környezetszennyezés elkerülése és az ésszerű energiagazdálkodás iránt.

A Magyar Posta Zrt. felelősséget vállal termékei, szolgáltatásai – üzletszabályzatban és szerződésekben vállalt – minőségéért. Partnereivel mindenkor korrekt üzleti kapcsolatra törekszik.

Meghatározó piaci pozíciója fenntartása érdekében – tradicionális értékeinek megőrzésével – folyamatainak működését és hatékonyságát rendszeresen méri, szolgáltatásait a kockázatok és lehetőségek figyelembe vételével folyamatosan fejleszti. Beszerzései, fejlesztései és beruházásai során vállalja a környezetvédelmi és energiahatékonysági szempontok érvényesítését, a beszállítók, alvállalkozók kiválasztásánál figyelembe veszi azok környezeti teljesítményét.

Tudatos környezetvédelmi tevékenységével részt vállal a jövő társadalmi céljainak és programjainak megvalósításában. A vonatkozó jogszabályok betartása mellett törekszik a természeti erőforrások felhasználásának csökkentésére, az energiaveszteségek feltárására, energiateljesítményének tervezésére és folyamatos javítására. Ügyfelei igényeinek megismerése és magas színvonalú kielégítése során, megbízható üzleti partnerként felhasználja mindazt a tudást, képességet, tapasztalatot és anyagi eszközt, mely országos hálózata, képzett munkatársai és nemzetközi kapcsolatai révén rendelkezésére áll. Hálózatának környezetkímélő és energia-hatékony korszerűsítésével és minőségi szolgáltatásokkal kívánja elérni a Társaság hazai és nemzetközi elismertségének fokozását.

A Magyar Posta Zrt. vezetése elkötelezett és aktív irányítója a Társaság egészére kiterjedő minőség-, környezet- és energiairányítási rendszer működtetésének és folyamatos fejlesztésének. Minőség-, környezet- és energiapolitikáját munkatársai ösztönzésével és képzésével, valamint az egyre korszerűbb technológiák és menedzsment módszerek alkalmazásával valósítja meg.

Budapest, 2017. május




Illés Zoltán
vezérigazgató

